

# Письма с пометкой «SOS!»

Лариса БАТЯЕВА

В Шипицыно закрывают детскую библиотеку. Взрослые бьют тревогу: пишут и звонят в редакцию, обсуждают в социальных сетях. Письмо учителя Галины Поповой пришло с пометкой «SOS». Примерно в это же время в редакцию позвонила Маргарита Гнусова, она отработала в библиотеке 35 лет, сейчас на заслуженном отдыхе, но душа болит за детей, которые рискуют остаться без самого надежного друга – книги. Третье письмо прислали сотрудники библиотеки, которых перед увольнением отправили в отпуск, а значит, библиотеку закроют еще раньше.

## Мы были здесь частыми гостями

Галина ПОПОВА

Несмотря на то что поселок разрастается, детей становится все больше, детскую библиотеку в Шипицыно закрывают.

Она находится в светлом, просторном помещении. В этом же здании разместились школа искусств и центр дополнительного образования. Настоящий Дом детства! Вот на это помещение, видимо, кто-то и положил глаз. Тот, кто будет приносить доход в бюджет Котласского района.

Фонд детской библиотеки будет сформирован, часть книг поместят в центральную для взрослых. Она находится на улице Северной, по которой нескончаемым потоком идут машины, и детям нужно быть предельно внимательными, переходя проезжую часть. А самое главное – в результате закрытия библиотеки нарушается ФЗ № 436 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию!» Книжки с маркировкой «18+» будут стоять рядом с детскими книжками, что категорически запрещено.

Меня, как учителя индивидуального обучения, очень волнует вопрос закрытия детской библиотеки. Мы много говорим о работе с детьми с ограниченными возможностями. Но в случае закрытия библиотеки эти дети будут лишены возможности малейшей социализации. Мы с ними часто приходили в библиотеку, где им было комфортно, где была возможность общения с книгой, которая способствует развитию речи, воображения.



С начала года в библиотеке прошло 91 массовое мероприятие.

В результате закрытия детской библиотеки пострадают и дошкольники. В садиках поселка были открыты пункты выдачи книг, с детьми работали по программе «Сто тропинок к книге».

Не надо думать, что библиотеки себя изживают. Они еще будут востребованы. Неужели руководство отдела по культуре и туризму Котласского района этого не понимает?

## «Подарок» к юбилею

Маргарита ГНУСОВА

В декабре районная детская библиотека планировала отметить 55-летие. Но вместо подарков она получила уведомление о закрытии. Из-за недостатка финансов на ее содержание библиотеку решили ликвидировать. Однако даже в 90-е, когда люди забывали, как выглядят деньги, она выстояла.

Детская библиотека расположена в очень удобном месте. Рядом школа и все учреждения для детей. В ней есть мультимедийное оборудование, достаточный книжный фонд, а главное – есть люди, которые с энтузиазмом прививают малышам любовь к чтению и книге. В библиотеку дети приходят группами – и детсадовцы, и школьники. Нам говорят, что в Шипицыно и так недостаточно библиотек, есть центральная, школьная. Но! Одна расположена у централь-

ной дороги, а школьная в летнее время закрыта. Шипицынцы очень обеспокоены таким решением власти и собирают подписи. Оставьте детям библиотеку!

## Закроют ещё раньше

Галина ЕКИМОВА,  
Елена ТУЛУБЕНСКАЯ

пока еще специалисты  
Шипицынской детской библиотеки

30 ноября мы получили уведомление, что с 31 января наши должности будут исключены из штата. Это означает закрытие библиотеки.

Детская библиотека много раз побеждала в конкурсе инновационных проектов, неоднократно участвовала в областных конкурсах, общероссийских и международных акциях, сотрудники награждены многочисленными грамотами и благодарностями. Несмотря на то что в штате библиотеки 1,75 ставки библиотечных работников, проводится много массовых мероприятий – только с начала этого года прошло 91.

Нас удивляют действия директора МУК «МБС Котласского муниципального района» Т. А. Шиловской. В связи с трудным финансовым положением она приказом отправляет работников библиотеки в отпуск с 14 декабря по 24 января 2017 года. То есть Шипицынская детская библиотека будет закрыта еще раньше.